



热线出击

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

8:00-23:00

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

二次供水价格10.8元/吨

“水比油还贵，怎么吃的起？”

物业：只因水泵太耗电 物价：没有相关规定

实习生 秦蓓荔 记者 马冰璐

说起小区二次供水价格，省城金都嘉园小区的业主张先生连称“付不起！”因为水价竟然高达10.8元/吨，实在有点“高处不胜寒”。

居民：二次供水价格实在“高”！

6月15日下午，记者来到该小区，说起水价的事，居民们都非常烦，纷纷抱怨道：只知道小区七楼以上的住户都使用二次供水，但至于水价为何高达10.8元/吨，大家都称“不知情！”

因为水太贵，居民们开始刻意节水。“我们家现在一桶水来来回回能用三次，先淘米再洗菜，剩下的水一半浇花，一半冲马桶。水价太高，比油还贵，再这么下去，估计我们都喝不起水了！”居民刘奶奶说道。

物业：自来水二次加压需要费用

针对业主们对水价过“高”的质疑，小区物业的工作人员表示，其实并不是物业在“漫天要价”，乱收费，实在是二次供水的水泵耗电量太大了，“这10.8元/吨的水价既包括了水费，也包括了电费，一叠加，肯定高，也是没办法的事！”

物价部门：没有相关规定

小区物业制订的二次供水价格是否合理？合肥物价局的工作人员介绍说，目前关于小区二次供水的定价，暂无明文规定，“这需要物业根据自己的收支平衡决定，物

业有权自行规定二次供水价格，但是如果物业利用它盈利，那肯定是不合理的。”如果居民对水价仍有异议，可以拨打12358价格热线进行咨询。

梅雨季节到，房屋又“受伤”

开发商：先核实是否“过期”，再决定维修与否

星报讯(实习生 秦蓓荔 记者 马冰璐) “只要一下雨，家里就漏水。”昨日，幸福人家小区周先生致电本报反映，他家的房子遭遇了“梅雨之殇”。

周先生家住在六楼，楼上平台有个积水管，只要一

雨，管子就漏水，家里随之就渗水。为了修复渗水的积水管，开发商曾经数次上门大修小补，可依旧如故。小区开发商表示，如果在保修期内，他们会尽量安排人员免费维修，但是过了保修期，就只能申请房屋维修基金维修了。



儿子患上白血病，孙子又得了脑瘫 “好心人，救救俺这家吧”

星报讯(范竹标) “车站有位老人带着一个患病的小孩，下车后不愿离开。”昨日中午，合肥客运总站职工刘红梅来电反映，经询问得知，“老人叫余孝英，其儿子和孙子患病，因没钱治病，从颖上来合肥寻求帮助。”

当日下午，记者在合肥汽车客运总站，见到了老人和患病的孙子。老人姓余，56岁，家住颖上县运河镇陶徐(音)村。据余孝英介绍，大儿子患有白血病，正在南京治疗，孙子又患上了脑瘫。为了给儿孙治病，他们家花光了所有积蓄，还借了十三四万元的债。“大城市的好心人多，求求你们救救俺这家吧！”

省残联康复处杨姓工作人员表示，患者可以联系当地的残联，获得贫困重度残疾人生活救助，符合最佳康复期的，还可以申请残疾人肢体康复救助。

房子出租物业费上涨起纠纷

星报讯(记者 祁琳) “物业费突然翻了一倍，但是我还是按照原来底价出租，这让我很纠结！”日前，本报热线接到省城黄先生来电。

“我有一间店铺，一年的房租为2万元，签订合同租了3年。可是，早几天，物业费突然上涨，原本是收2500元，现在却要涨到4800元，但我给租户的价格还是2500元，突然涨价让我很难接受。”

市场物业一陈姓工作人员说，“物业费的确上涨了，这也是根据市场规律来的。”目前，此事正在进一步协调中。

宝翠园 地标府邸即将传世登场

66-89M²两房睿变三房 78-200M²传世旺铺 同步面世



22容积率、41%绿化率，确保居住舒适度。宝翠园，顺从大地肌理，通过内外环境的营造，创造内外交融的人居环境，彰显居者荣耀。

全龄化配套 彰显尊贵的生活方式

宝翠园，承袭建造世代府邸，以人为本，关心阁下家庭每一位成员的生活需求，在广阔的风光中建立了老年活动中心和儿童娱乐广场，体现了环境的优越，是极好的养生地和育龙之所。

精工雕琢美宅 成就非凡品质魅力

宝翠园，将高级涂料与面砖巧妙运用，锃红色外墙涂料与仿石材面相互辉映，使建筑高端典雅，无论审美、品味都将成为东城人居翘楚。

大面宽开间 前所未有的尺度空间

宝翠园，以人性化的设计充分实现居者对居所空间的尊享。最大10.1米大面开间，4.25米客厅开间，让灿烂的阳光和清新的空气，可自由到达房间的每一寸空间；公私分区、动静分区的格局空间使家庭整体私密性得到保障。非凡空间，彰显出您非凡的人生传奇。

创想灵巧户型 盛启上流生活帷幕

户型设计精致大气，66-89M²高层，精巧设置入户玄关，暗合大家风范；4.25米超大开间客厅与餐厅南北相连，形成视觉完美衔接；创意空中花园，满足用作多功能需要，尽显尊贵生活。

@宝翠园 赢取超撼大奖

近日，宝翠园发起了“@宝翠园，赢iphone4”的活动，只要你玩微博，关注http://weibo.com/baocuiyuan，便有机会赢取震撼大奖。参与方式有两种，一种是关注宝翠园，转发活动微博并且@你的五位好友，将有机会成为幸运博友，每季赠送白色iphone4一台，ipod MP3三台；还有一种方式是亲临宝翠园售楼部，参加现场认证抽奖，产生每季白色iphone4一台，ipod Mp3三台，并且有1000个小浪人玩偶等你来拿，先到先得！



以东进之名 欲执新城中心之牛耳

作为合肥未来城市的中心组团，东部新区是城市未来发展的重中之重，它有着足以引领整个城市经济走向的一切条件。新闻谷堆、华东国际建材中心、永辉超市华东总部等大型知名企业争相入驻，使得东部真正成为合肥经济的高速引擎，也必然形成兼具财富富有和精神富有的“贵族”圈层。

优居公园之上 镌刻名流居住图腾

从社区入口开始，映入眼帘的就是具有欧式特色的景观亭和喷泉水景，走入小区楼宇间，绿坪密林、曲径通幽，羽毛球场和阳光草滩等设施，瞬间放松你的心情。独有的领域和归属，让主人享受王者归来的生活佳境。

洋房社区享受 构筑名门传世风华